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Υποδοχή του Ιερού Λειψάνου της Αγίας Οσιοπαρθενομάρτυρος 
Παρασκευής εις τον Ι.Μ.Ν. Αγ. Παρασκευής – Λαγκαδά

Ξεκίνησαν το πρωί της Κυριακής 21 Ιουλίου ε.έ., οι εόρτιες λατρευτικές και 
πολιτιστικές εκδηλώσεις προς τιμήν της Πολιούχου της πόλεως του Λαγκαδά, 
Αγίας Οσιοπαρθενομάρτυρος Παρασκευής, με την υποδοχή του Σεπτού Λειψάνου 
της, και εν συνεχεία τελέσθηκε Αρχιερατική Θεία Λειτουργία στον Ιερό 
Μητροπολιτικό Ναό του Λαγκαδά, προεξάρχοντος του Σεβαμιωτάτου 
Μητροπολίτου Λαγκαδά, Λητής και Ρεντίνης κ.κ. Ιωάννου.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης μας, κατά την διάρκεια της ομιλίας του προς το 
εκκλησίασμα, αναφέρθηκε εκτενώς στα νοήματα της σημερινής Ευαγγελικής 
περικοπής, τονίζοντας μεταξύ των άλλων, ότι το φωτεινό παράδειγμα της 
πίστεως του Εκατόνταρχου οριοθετεί το μέτρο της πίστεως και της αγάπης που 
είχε, εκδηλώνοντάς το με το ενδιαφέρον για τον πάσχοντα δούλο του και αυτό 
αποτελεί ταυτόχρονα και ένα μήνυμα ανθρωπιάς και αυτοεπίγνωσης που δυστυχώς 
λείπει σήμερα από πολλούς που ευρίσκοντο εν υπεροχή και κατέχουν εξουσίες.

Οι λατρευτικές εκδηλώσεις θα κορυφωθούν το απόγευμα της Πέμπτης 25 Ιουλίου 
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ε.έ., στον πανηγυρίζοντα Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίας Παρασκευής-Λαγκαδά, με 
τον Μέγα Πανηγυρικό Αρχιερατικό Εσπερινό, ο οποίος θα τελεσθεί 
χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Κηφισίας, Αμαρουσίου και 
Ωρωπού κ.κ. Κυρίλλου και εν συνεχεία με την Λιτάνευση της Θαυματουργού 
Εικόνος και των Ιερών Λειψάνων της Αγίας Παρασκευής, ενώ την κυριώνυμο ημέρα 
της εορτής θα τελεσθεί Πανηγυρικό Αρχιερατικό Συλλείτουργο προεξάρχοντος 
του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Μεσσηνίας κ.κ. Χρυσοστόμου.

Αξίζει να αναφέρουμε ότι καθ’όλη την διάρκεια της εβδομάδος, θα τελούνται 
καθημερινώς Όρθρος και Θεία Λειτουργία στις 7:30π.μ., Εσπερινός και Παράκληση 
στις 19:00μ.μ., καθώς επίσης και Ιερά Αγρυπνία στις 21:30μ.μ.

Δείτε φωτογραφίες από την υποδοχή εδώ: http://www.imlagada.gr/
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